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Před montáží produktu Kitchen Wall si přečtěte celý návod k montáži a zkontrolujte, zda výrobek nevykazuje 
nějaké vady. Podívejte se na video k montáži na stránce www.berryalloc.com. 
 
Kitchen Wall je tenký interiérový panel, který se lepí na nosné stěny. Stěna musí mít dobrou přilnavost, jinak 
se panel může uvolnit. Spotřeba lepidla: 1 tuba na panel. Pro dosažení dobrého výsledku je zásadně 
důležité použít správný typ lepidla.  
Desky Kitchen Wall nemontujte za plynové sporáky. 
 
Lepidlo a tmel 
Lepidlo BerryAlloc je nevodné lepidlo a tmel z MS-polymeru®, které je šetrné k životnímu prostředí. Lepidlo 
BerryAlloc neobsahuje žádná škodlivá rozpouštědla, během tvrdnutí neuvolňuje škodlivé emise a velmi 
dobře se váže k většině povrchů. Lepidlo BerryAlloc je voděodolné a odolává vlhkosti z myček nádobí. 
Lepidlo BerryAlloc odolává teplu z elektrických sporáků. Lepidlo BerryAlloc lze skladovat při teplotách pod 
bodem mrazu, aniž by došlo k jeho poškození.  
 
Stávající stěna 
Povrch, na který se bude produkt Kitchen Wall lepit, musí být rovný (plochý). Pokud nerovnosti povrchu 
přesáhnou 2 mm na metr, je nutné povrch vyrovnat. Nepokračujte v montáži produktu Kitchen Wall, dokud 
vyrovnávací hmota nezaschne. Malé hrbolky nebo nerovnosti je třeba zbrousit do roviny.  
Pokud se produkt Kitchen Wall lepí na stávající obložení, ujistěte se, že je stávající obložení dobře 
připevněno ke stěně. Pokud si nejste jisti, jak dobře je stávající obložení stěn upevněno, odstraňte ho. 
Upozornění: Hladký (kluzký) povrch je třeba zdrsnit nebo opatřit základním nátěrem. 
 
Příprava 
K montáži produktu Kitchen Wall budete potřebovat pilu na seříznutí panelu, 
vodováhu, brusný papír o zrnitosti 60-80, vroubkovanou špachtli (4 mm), tmelící 
pistoli a lepidlo BerryAlloc. 
 
Panely lze nainstalovat také s okrajovými profily a vnitřním rohovým profilem. K 
dispozici jsou verze z bílého nebo eloxovaného hliníku. Další informace naleznete na 
stranách 5–6. 
 
 
Nejprve očistěte povrch, ke kterému bude panel Kitchen Wall připevněn. Pokud je 
povrch velmi znečištěný, použijte před důkladným čištěním odmašťovací prostředek. 
S montáží panelů Kitchen Wall začněte, jakmile je povrch odmaštěný, očištěný, bez 
mýdla a suchý. Mějte na paměti, že zbytky mýdla zhoršují vlastnosti lepeného spoje.  
 
 
TIP! Pokud se vám zdá, že se lepidlo roztírá ztuha, můžete tubu s lepidlem ponořit 
na 20–30 minut do teplé vody. 
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Měření a řezání panelů Kitchen Wall 
Změřte plochu, kterou mají panely Kitchen Wall pokrývat. Položte panel 
Kitchen Wall na pevný povrch a seřízněte panel Kitchen Wall na správné 
rozměry (šířka a výška). Použijte ruční pilku s jemnými zuby (položte panel 
dekorem nahoru) nebo vykružovací pilu vybavenou laminátovým kotoučem 
(položte panel dekorem dolů). 
 
TIP! Doporučujeme vám, abyste požádali pracovníky skladu vašeho 
prodejce, aby vám panel nařezali na správný rozměr pomocí pásové pily s 
pohyblivým rámem. 
 
 
 
LEPENÍ JEDNOHO PANELU (PRVNÍHO PANELU): 
 
Montáž: 
Odstraňte plastovou fólii na zadní straně panelu a zadní stranu mírně přebruste brusným papírem zrnitosti 
60–80. 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Naneste lepidlo BerryAlloc na stávající stěnu (nebo na zadní stranu panelu) 
v pruzích ve tvaru písmene „U“.  
Pruhy by měly shora dolů pokrývat 25–30 cm na výšku a 5 cm na šířku.  
Pomocí vroubkované špachtle rozetřete lepidlo po celém povrchu stěny, 
kam má být panel umístěn (tzv. celoplošné upevnění). Tento postup splňuje 
také požární klasifikaci (C) pro veřejné prostory.   
Upozornění: Při lepení na dlaždice nejprve povrch dlaždic lehce přebruste 
brusným papírem. To je nutné také v případě, že je stěna kluzká po 
malování nebo podobné činnosti.   
 
Než budete pokračovat s dalším panelem, odstraňte ochrannou fólii na přední straně panelu, abyste mohli 
vyloučit případné vzhledové vady. 
 
Nezapomeňte ponechat mezi panelem a kuchyňskou 
deskou mezeru 2–3 mm pro tmelící hmotu (viz 
kapitola „Tmelení“).  
Abyste zajistili panel proti posouvání, použijte něco, 
čím panel udržíte nahoře. Může to být: 

― Dva hroty (vodorovně) 
― Dvě mince (vodorovně) 

 
 
 
 
  



Kitchen Wall.  
Návod k montáži. 

 
Alloc AS 
Fiboveien 26, N-4580 Lyngdal, Norsko                          www.berryalloc.com 01/2020 

 

Přitlačení: 
Vahou těla přitlačte panel silně ke stěně. Tlačte na celý panel. 
 
Další z možností je použít k přitlačení panelu ke stěně namísto váhy těla malý 
kousek prkna zabalený do deky. Opatrně poklepejte na prkno kladivem po celé 
ploše.  
 
 
Tmelení: 
Okraje lze zatmelit až po 2 dnech.  
Naneste lepidlo BerryAlloc na horní a spodní část panelu a na jeho okraje. 
Upozornění: Není to vždy nutné, pokud byly použity okrajové profily.  
 
TIP: Na oba okraje panelu a přibližně 5 mm dále po stěně použijte krycí pásku. 
Naneste na spoj lepidlo BerryAlloc a vyhlaďte spoj mýdlovou vodou. Odstraňte 
krycí pásku a spoj ještě jednou uhlaďte. 
 
Upozornění: Další informace o lepení několika panelů naleznete na 
následující straně. 
 
 
DALŠÍ INFORMACE O LEPENÍ NĚKOLIKA PANELŮ: 
 
Plánování: 
Pokud mají být panely umístěny vedle sebe: 
― Lepte desky hranami k sobě 
― Ujistěte se, že spoje nebudou umístěny nad sporákem nebo myčkou 

nádobí 
― Panely s dekorem dlaždic mají souvislý vzor dlaždic v horizontálním i 

vertikálním směru (s výjimkou dekoru rybí kosti, který lze pokládat pouze 
horizontálně).   

Upozornění: Pro dosažení co nejlepšího výsledku vždy otočte seříznuté hrany panelu směrem ven. 
 
Spojení panelů 
Pokud spojujete panely, musí být množství lepidla pod oběma panely podobné, aby byl povrch rovný.   
V oblasti spoje použijte velké množství lepidla, abyste dosáhli stejné vodotěsnosti po obou stranách spoje. 
Upozornění: Panel umístěte tak, aby byla seříznutá hrana otočena směrem ven (v tomto případě k pravé 
stěně). 
 
Polohování: 
Umístěte další panel téměř k okraji předchozího panelu (rozestup mezi panely je přibližně 2–5 mm). Panel 
lehce přitlačte ke stěně. Panel opatrně rukama posuňte směrem k předchozímu panelu.  
Když se okraje panelů setkají, přitlačte panel silně ke stěně vahou svého těla.  
 
Okraje panelu jsou hranaté. Pokud jsou tedy oba panely vyrovnané, jejich 
hrany dokonale lícují. 
 
Upozornění: Panely s dekorem dlaždic mají spárovací linie pouze na hraně 
jedné delší a jedné kratší strany. Při spojování panelů dbejte na to, aby hrana 
panelu se spárovací linií navazovala na hranu panelu bez spárovací linie. 
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DALŠÍ INFORMACE O POUŽITÍ OKRAJOVÝCH A ROHOVÝCH PROFILŮ: 
 
Placera den invändiga hörnprofilen i hörnet och mät avståndet på 2 platser 
(uppe/A1 och nere/A2) från bottnen av hörnprofilen till kanten på den sista 
installerade plattan på väggen. 
 
Placera Kitchen Wall plattan på ett stadigt underlag och kapa plattan i riktig 
dimension (bredd och höjd). Använd en fintandad handsåg (dekorsidan vänd 
uppåt) eller en sticksåg med laminatblad (dekorsidan vänd nedåt). 
 
 
 
Vid limning av den sista Kitchen Wall plattan på väggen används processen 
som beskrivs i kapitel «Montering» (sida 2). 
Före plattan trycks mot bakväggen fäster man den invändiga hörnprofilen till 
plattans högra kant med BerryAlloc Monteringslim. Limmet appliceras både på 
hörnprofilens baksida och vänstra framsida. 
 
 
 
 
 
 
Tryck plattan med påmonterad invändig hörnprofil hårt mot väggen med hjälp 
av kroppstyngden. Lägg press mot hela plattans yta. 
 
Ett alternativ istället för att använda kroppstyngden, för att trycka plattan mot 
väggen, är att använda en plankbit (med ett tygstycke placerat mellan plankan 
och plattan) och med en hammare försiktigt banka på plankan överallt på 
plattan. 
 
 
 
Placera kantprofilen på hörnet (eller där var du önskar avsluta installationen) 
och mät avståndet på 2 platser (uppe/A3 och nere/A4) från bottnen av 
hörnprofilen till bottnen av kantprofilen (alternativt från kanten av den sista 
installerade plattan på väggen till bottnen av kantprofilen). 
 
Placera Kitchen Wall plattan på ett stadigt underlag och kapa plattan i riktig 
dimension (bredd och höjd). Använd en fintandad handsåg (dekorsidan vänd 
uppåt) eller en sticksåg med laminatblad (dekorsidan vänd nedåt). 
 
 
Vid limning av den sista Kitchen Wall plattan på väggen används processen 
som beskrivs i kapitel «Montering» på sidan 2. 
Före plattan trycks mot bakväggen fäster man kantprofilen till plattans högra 
kant med BerryAlloc Monteringslim. Limmet appliceras både på kantprofilens 
fram- och baksida. 
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Tryck plattan med påmonterad kantprofil hårt mot väggen med hjälp av 
kroppstyngden.  
Lägg press mot hela plattans yta. 
 
Ett alternativ istället för att använda kroppstyngden, för att trycka plattan 
mot väggen, är att använda en plankbit (med ett tygstycke placerat mellan 
plankan och plattan) och med en hammare försiktigt banka på plankan 
överallt på plattan. 
 
 
 


